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Шановний голово Приймальної комісії! 

 

Звертаюся до Вас із мотиваційним листом, оскільки маю намір вступити 

до Хмельницького національного університету на навчання за спеціальністю 

«Середня освіта (польська мова і зарубіжна література)», за освітньою 

програмою «Середня освіта (Мови і літератури (польська, українська))» і 

здобути ступінь бакалавра. Навчання за цією освітньою програмою дасть мені 

можливість опанувати професію вчителя, що є моїм прагненням. 

Я навчалася у (назва школи). Найбільший інтерес у мене викликали 

філологічні предмети, зокрема українська мова і література, англійська мова, 

польська мова, яку нам викладали як факультатив протягом п’яти років. Я 

пройшла онлайн-курси, спрямовані на поглиблене опанування польської, 

англійської мов (назви курсів, онлайн-платформ, де вони проводилися), 

отримала відповідні сертифікати (фото чи скріни сертифікатів розмістити у 

Додатках). У 2022 році брала участь у I турі олімпіади з історії Польщі у 

Хмельницькому національному університеті, посіла призове місце (фото у 

Додатках). Також брала участь у Літній школі з вивчення англійської мови при 

Мовному центрі «Лінгва». 

На мій вибір майбутньої професії вплинула наша вчителька польської мови 

– дуже обізнана, креативна і справедлива. На її уроках завжди панувала 

атмосфера доброзичливості. Вона зацікавлювала нас історією та культурою 

Польщі, польською художньою літературою, навчала ефективно 

використовувати наші гаджети. Вважаю, що багато перейняла від неї і хочу стати 

такою ж гарною вчителькою. 

А ще я бачу гарні перспективи у відносинах між Польщею та Україною, 

вважаю, що польською мовою корисно буде оволодіти якнайбільшій кількості 

українців, а тому в Україні потрібні будуть вчителі польської мови. 

Освітня програма, за якою я планую навчатися, дає можливість отримати і 

професію вчителя української мови і літератури. Таке поєднання дозволить стати 

справді дуже затребуваним фахівцем. 

Отже, я хотіла б опанувати польську, українську мову та літературу, 

сучасні педагогічні методики, методи виховної роботи з дітьми. 

Я обрала для вступу ХНУ, тому що маю багато позитивної інформації про 

цей університет як про заклад, у якому навчають за сучасними методиками, з 

вимогливістю і з повагою ставляться до студентів. Із відгуків багатьох моїх 

знайомих, із сайту кафедри слов’янської філології я дізналася, що навчатися за 

обраною освітньою програмою дуже цікаво. Заняття проходять у сучасних 



аудиторіях, є можливість відвідувати багато гостьових лекцій, усі студенти 

відвідують Польщу для набуття досвіду спілкування польською мовою, для 

ознайомлення з  роботою польських шкіл. На сайті багато інформації про те, де 

працюють випускники кафедри, що свідчить про їх затребуваність, високий 

рівень підготовки. 

Навчаючись за ОП «Середня освіта (Мови і літератури (польська, 

українська)), я планую не тільки набувати знань на заняттях, а й займатися 

науковою діяльністю. Сподіваюся досліджувати явища польської літератури, 

публікувати статті, брати участь у конференціях. Планую активно займатися 

волонтерською діяльністю, адже Україна потребує участі кожного у боротьбі з 

ворогом, у відбудові країни. Планую також набувати практичного досвіду, 

долучаючись до роботи мовних курсів, до репетиторської діяльності тощо. 

Дякую за увагу до мого мотиваційного листа. Сподіваюся стати старанною 

і активною студенткою. Упевнена в тому, що навчання у ХНУ за обраною 

освітньою програмою сприятиме моєму успішному професійному та 

особистісному становленню. 

 

 З повагою, вступник Ольга ГОЛОВАНОВА 

 

 


